
MR De Vlieger   

 
Notulen MR-vergadering maandag 12 december 2016  

Aanwezig: mevr. van Rijn (voorzitter) , dhr. Keijzers, mevr. Slats, mevr. 

Louwes, dhr. van Dijk, mevr. Pyc, mevr. van Dolderen, dhr.  van  Aa 

 

Directeur mevr. T van der Wal (na 20.15):adviserend 

 

2 Jaarverslag  

De MR vraagt om het protocol beginnende leerkracht. (blz. 35). Mevr. van der 

Wal zal dat de volgende vergadering leveren. Agendapunt voor januari.  De MR 

verzoekt om de financiën nascholing te specificeren.  

 

3 Huisvesting/schoolplein 

Er worden begin januari 4 portocabins (2 op elkaar) geïnstalleerd. Dit heeft 

consequenties voor het plein. Drie groepen Blauw gaan naar de cabins 

aangevuld met de groep van Niels. Er zijn drie schiften qua pauzes. Dit heeft 

consequenties voor het rooster. Er moet nog precies gekeken worden hoe de 

routes gaat lopen voor de kinderen voor-  en na school. De 1
e
 week van januari 

wordt het grondwerk gedaan, 2
e
 week januari wordt er gebouwd. Er worden 

hekken rondom de cabins geplaatst voor afscherming/veiligheid. 

Het verzoek is aan de oudergeleding om de kinderen 26 en 27 januari vrijaf te 

geven i.v.m. de verhuizing. Maandag 30 januari – studiedag- wordt ook gebruikt 

voor de verhuizing. De oudergeleding gaat akkoord met het voorstel. 

Door de porto-cabins verandert de indeling van het schoolplein. Inmiddels is er 

€19.000 binnen als subsidie voor het schoolplein. Het tijdpad voor de 

verandering van het schoolplein is aangepast. Een aantal speeltoestellen moeten 

ook herplaatst worden. Afhankelijk van de financiën wordt dit tijdens de 

krokusvakantie gedaan. 

 

4 Mededelingen directeur 

Mevr. van der Wal vraagt aan de ouderraad een financiële bijdrage voor de 

inrichting van de aula. 

 

4a Opmerkingen/info ouders 

Schouder.com is kortgeleden geïnitieerd. Mevr. Pyc geeft aan dat wanneer er 

berichten verzonden worden naar de leerkrachten deze ook tijdig moeten 

reageren. Er is binnen school afgesproken dat de leerkrachten binnen drie dagen 

zullen reageren. 

 

5 Evaluatie schoolkamp 

Gezien de vele taakuren die in het kamp gaan zitten was het eerste voorstel van 

de directie om het kamp af te schaffen. Tussen directie en kampcommissie is 



overeenstemming bereikt om het aantal taakuren voor het kamp te minderen. Dit 

is mogelijk omdat volgend jaar het kamp naar Duinrel gekozen is en dit vergt 

minder organisatie. De kinderen gaan niet meer in het begin van het jaar op 

kamp maar in april. De MR gaat hiermee akkoord. Alle schoolverlater gaan op 

kamp. 

 

6 MR jaarverslag/jaarschema   

Het jaarverslag wordt goedgekeurd. Er wordt toegevoegd dat in mei 2016 na een 

enquete het team heeft gekozen voor het overlegmodel. Dit hanteren we drie 

jaar. Het jaarschema van de MR wordt goedgekeurd.  

 

7 Strategische koers  

Wordt verschoven naar de vergadering van 24 januari 2017. 

De MR wil m.b.t de koers beter geïnformeerd worden over het tijdpad (welke 

richting gaan we op), hoe verloopt de overgangsfase naar GO, wat betekent dit 

voor het type leerling. Betere waarborgen/afspraken  over verdeling geld én 

verplichtingen personeel. 

 

 

 

Vriendelijke groet 

Hans Keijzers 

Secr. MR De Vlieger 


